



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Párt
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Milyen kapcsolatban áll(t) Tóth András a Miniszterelnöki Hivatal politikai államtitkára Kulcsár Attilával II.?” címmel, a Házsabály 91. §-a alapján **ismét kérdést kívánok benyújtani Kiss Péterhez a polgári nemzetbiztonsági szolgálatokat irányító miniszterhez, mert az írásbeli kérdések többségére választ nem kaptam.**

Tisztelettel kérem és elvárom az Elnök Asszony intézkedését, hogy a Házsabály előírásainak megfelelően feltett kérdésekre választ kapjak.

Tisztelt Miniszter Úr!

A polgári nemzetbiztonsági szolgálatokat irányító miniszter jogkörében eljáró Tóth András politikai államtitkár a közszolgálati televízióknak adott nyilatkozata szerint személyesen találkozott a K&H botrány gyanúsítottjával, Kulcsár Attilával. A találkozásra azt követően került sor, hogy a K&H Equities munkájának, tevékenységének, ügyleteinek vizsgálatát a Pannonplast ügy keretében a Nemzetbiztonsági Hivatal már megkezdte. Ebben a folyamatban „kapott egy jelzést” Tóth András a Miniszterelnöki Hivatal politikai államtitkára, és „ennek a keretében találkozott” a brókerrel.

Így (az államtitkár állítása szerint) a Nemzetbiztonsági Hivatal hatáskörébe tartozó ügyben nem a hivatal munkatársai jártak el, és nem a hivatal munkatársai végezték a meghallgatást. Ez az eljárás nem csak szokatlan, hanem ennek jogszerűsége, valamint szakszerűsége is erőteljesen megkérdőjelezhető.

Ezt támasztja alá az is, hogy a meghallgatást nem követték a szakmailag indokolt lépések, így az ügy érdemi feltárása jelentős késedelmet szenved.

A fentiek alapján tisztelettel kérem, hogy képviselői munkám ellátásához az alábbi kérdésekre szíveskedjen a Házsabály alapján választ adni. A válaszok megadásánál, kérem vegye figyelembe, hogy a kérdéseket már 2003. július 22-én benyújtottam.

- **Mikor és milyen „jelzést” kapott Tóth András politikai államtitkár?**
- **Miért nem a Nemzetbiztonsági Hivatal munkatársai végezték a meghallgatást?**
- **Mi indokolta, hogy Kulcsár Attilát az államtitkár hallgassa meg?**
- **Miért Tóth András államtitkár „vetette össze” a Kulcsár Attila által elmondottakat a Nemzetbiztonsági Hivatal feltáró munkája során keletkezett adatokkal?**
- **Milyen körülmények között, hol és milyen formában történt a meghallgatás?**
- **Találkozott-e mással is a Miniszterelnöki Hivatalból Kulcsár Attila?**

Tisztelettel kérem, hogy válaszát az Országgyűlés ülésén kívül, írásban - amennyiben lehetséges elektronikus formában is - szíveskedjen megadni.
(Elektronikus címem: ervin.demeter@parlament.hu)

Budapest, 2003. augusztus 12.



Demeter Ervin

Fidesz - Magyar Polgári Párt